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Контентная фильтрация — комплекс мер, направленный на защиту пользователя от случайного или намеренного просмотра запрещенной или нежелательной информации в интернете. Это может быть:
· специальная программа, установленная и настроенная на компьютере;
· услуга, предоставленная интернет - провайдером;
· сетевой шлюз, через который проходит интернет-трафик всех компьютеров или иных устройств в сети.
Под запрещенным контентом понимаются прежде всего сайты, содержащие экстремистские призывы, рекламирующие алкоголь, наркотики, содержащие эротику и порнографию. Невозможно предсказать влияние, которое подобная информация способна оказать на ребенка в процессе развития его личности. Полностью уберечь детей от негативных сторон жизни общества нельзя, но неизбежное знакомство с ними должно проходить под контролем родителей. Ничем не ограниченный доступ в интернет без детского контент-фильтра может преждевременно познакомить ребенка с крайне неблагоприятной информацией, которая может восприниматься им как руководство к действию без осознания последствий. Поэтому защита детей от нежелательного интернет-контента является законодательной необходимостью в образовательных учреждениях согласно ФЗ №436 «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». При этом качество фильтра контента для детей проверяется контролирующими органами. В домашних условиях ответственность за организацию детской контентной фильтрации полностью ложится на родителей. Сейчас существует немало доступных и понятных технических решений.
Программа интернет-шлюз ИКС имеет встроенный фильтр трафика для детей с использованием технологии SkyDNS, наиболее безопасной на данный момент. В ее основе лежит постоянный анализ содержимого огромного количества сайтов и непрерывное обновление списков запрещенных ресурсов. Качество фильтрации трафика соответствует требованиям федерального закона. В отличие от программ фильтрации, устанавливаемых на каждый компьютер, ИКС является сетевым шлюзом и окном в интернет, под его защитой оказываются сразу все устройства — компьютеры, планшеты, смартфоны. Параметры фильтрации гибко настраиваются, возможен просмотр посещенных ребенком страниц, а, в случае, если вы подключите защиту детей от контента у провайдера, то не сможете изменять настройки фильтрации или отключить ее при необходимости.
Установка системы контентной фильтрации для детей на уровне интернет-шлюза наиболее эффективна с точки зрения эффективности и гибкости управления. ИКС прост в развертывании и настройке, подходит для домашнего использования, имеет множество полезных для сети функций и приятную цену. Перед покупкой есть возможность попробовать бесплатную версию на 8 пользователей, без ограничения функциональности и технической поддержкой.

